1A. Determina el valor del parametro a € R, @ > 1, de forma que el area del tridngulo de vértices
a
A(0,0), B(0,a) y 0(71, 0) sea minima. (2,5 puntos)
a —_—

2A. Calcula las siguientes integrales:

a) / x In(x) dx. (Indicacién: In(x) representa el logaritmo neperiano de x). (1,25 puntos)

vz
b) /Mdaz (1,25 puntos)

3A. a) Despeja X de la ecuacién matricial X - B —1 =X+ A+ A, donde X, B, A e I son matrices
de tipo 3 x 3. (1,25 puntos)

b) Calcula la matriz X de tamano 3 X 3, solucién de la ecuacién, siendo A =

S O =
NN

el = . (1,25 puntos)
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4A. a) Analiza, en funcién del pardmetro m € R, la posicién relativa de los planos w1 = 2z —y+2 = 0,
T =y+2z=myn3=mz+y—z=_8. (1,25 puntos)

b) Razona que, independientemente del valor del parametro m, los planos g y 7g son perpendicu-
lares. (1,25 puntos)
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